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Protokół Nr XXXI/21 

z XXXI sesji Rady Gminy w Dziemianach 

odbytej w dniu 31 marca 2021 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 12:00 do godziny 12:48. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora 

Protokolant – Elżbieta Jenta 

 

Nieobecni Radni : 

1. Teresa Mankiewicz – nieobecność usprawiedliwiona 

2. Ewa Szulta – nieobecność usprawiedliwiona 

3. Krzysztof Rolbiecki – nieobecność  usprawiedliwiona 

4. Grzegorz Eichmann –  nieobecność  usprawiedliwiona 

5. Joanna Stachowicz – nieobecność  usprawiedliwiona 

6. Tomasz Borzyszkowski  -  nieobecność  usprawiedliwiona 

7. Stanisław Kuczkowski -  nieobecność  usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

Obrady XXXI sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości, następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy  8, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad. 

Zaproszenie na sesję Rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. 

W sprawie porządku obrad głos zabrali:   
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Leszek Pobłocki – Wójt Gminy złożył wniosek o wprowadzenie pkt. 8i – projekt uchwały  

zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłaty za świadczenia udzielane przez 

Gminny Żłobek w Dziemianach. 

 

Radny Andrzej Hoppe uważa, że zaproponowany projekt uchwały powinien zostać 

zaopiniowany przez  Komisję Służb Publicznych. 

 

Leszek Pobłocki – Wójt Gminy dopowiedział, iż stara się nie wprowadzać projektów uchwał 

w trakcie obrad sesji, natomiast jest to reakcja na bezpośrednio zaistniałą sytuacje. 

Nikt więcej nie zgłosił uwag do porządku obrad. 

 

Głosowanie wniosku Wójta o zmianę w porządku obrad w części dotyczącej 

wprowadzenia projektu uchwały  zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wysokości 

opłaty za świadczenia udzielane przez Gminny Żłobek w Dziemianach. 

Głosowanie: 

Ilość głosów „za” - 7 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 1 

Wynik: Wniosek został przyjęty. 

 

Głosowanie porządku obrad sesji po dokonaniu zmian: 

Głosowanie: 

Ilość głosów „za” - 7 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 1 

Wynik: Porządek obrad został przyjęty. 

 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad oraz jego zmian,  

co stanowiło pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, 

który po zmianach będzie  obejmował: 

3. Przyjęcie protokołu z XXIX i XXX sesji Rady Gminy Dziemiany. 
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4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

miedzy sesjami. 

6. Sprawozdanie przewodniczących komisji o działaniach komisji między sesjami. 

7. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany budżetu gminy na 2021 r., 

b) przyjęcia sprawozdań z działalności Komisji stałych Rady Gminy Dziemiany za 2020 rok, 

c) przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności  

zwierząt na terenie Gminy Dziemiany w 2021 roku, 

d) przyznania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 

zabytku, 

e) zwolnienia z opłaty i zwrotu części opłaty za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż  napojów 

alkoholowych przeznaczonych do spożycia w miejscu sprzedaży, należnej w 2021 roku, 

f) zasad udzielania bonifikat przy sprzedaży lokali mieszkalnych, 

g) wyrażenia zgody na sprzedaż lokali mieszkalnych w budynkach komunalnych Gminy 

Dziemiany, 

h) wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych Gminy Dziemiany, 

i) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłaty za świadczenia udzielane przez 

Gminny Żłobek w Dziemianach. 

9. Komunikaty i wolne wnioski. 

10. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

      

Ad.3. Przyjęcie protokołu z XXIX i XXX sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z XXIX i XXX Sesji, zgodnie z  § 61 

ust. 1 statutu – Rada protokoły przyjęła. 

 

Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Krystian Sikora Przewodniczący Rady Gminy odczytał interpelacje w sprawie zabezpieczenia 

skrzynki prądotwórczej oraz lampy na terenie placu zabaw na terenie żłobka oraz interpelacje 

w sprawie zagospodarowania terenu przy ul. Heweliusza. (załącznik Nr 4 i załącznik nr 5). 
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Ad.5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych  

w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora przekazał, że w okresie miedzy sesjami do 

Biura Rady Gminy wpłynęły: 

- podziękowania od jednego z mieszkańców za umorzenie I raty podatku od nieruchomości za 

rok 2020,  

- życzenia świąteczne, 

Krystian Sikora Przewodniczący Rady Gminy przypomniał o obowiązku składania 

oświadczeń majątkowych. 

 

Ad. 6. Sprawozdanie przewodniczących komisji z działalności komisji między sesjami. 

Maria Turzyńska - Stopa  Przewodnicząca Komisji Kultury Sportu i Promocji  

poinformowała, że w okresie między sesjami odbyła jedno posiedzenie, na którym  

omówiono strategie działania projektu pt. „Klub seniora”, dokonano analizy działalności 

Gminnej Biblioteki Publicznej oraz zapoznano się z kalendarzem imprez kulturalno – 

sportowych organizowanych przez Ośrodek Kultury.  

 

Ad. 7. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki poinformował, że: 

- zakończyła się kontrola Regionalnej Izby Obrachunkowej, po dokonaniu analizy zostaną 

przedłożone uwagi. Praca Urzędu Gminy została pozytywnie oceniona. 

- odbył się konwent samorządowy, przedmiotem konwentu była kwestia obniżenia podziału 

środków unijnych, 

- przeprowadził rozmowy w sprawie świadczenia usług medycznych w Ośrodku Zdrowia 

- uruchomienie żłobka przenosi się na maj br., taką decyzje podejmują również samorządy – 

Studzienice oraz Lipusz. 

- Klub seniora funkcjonuje tylko w części, ponieważ istniejąca pandemia nie daje możliwości 

na funkcjonowanie w całości. 
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Ad. 8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

Projekty uchwał stanowią załączniki do protokołu od nr 6 do nr 14. 

a) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2021 r., 

Projekt uchwały zaprezentowała Anna Kryzel – Skarbnik Gminy przekazała, iż:  

-  Zmniejszenia dochodów w dziale 758 rozdziale 75801 o kwotę 48.134 zł. dokonuje się w 

związku z otrzymaniem informacji o wysokości ostatecznych kwot subwencji na rok 2021.   

Zmniejszeniu uległy w związku z tym plany finansowe wydatków placówek oświatowych 

proporcjonalnie do ich planów finansowych. 

-  Zmniejszenia dochodów w dziale 756 rozdziale 75616 o kwotę 1.500 zł i jednoczesne  

zwiększenie dochodów w dziale 756 rozdziale 75618 o kwotę 2.400 zł. dokonuje się w 

związku ze zwolnieniem przedsiębiorców z opłaty targowej wprowadzonym art. 31zzm 

ustawy z dnia 9 grudnia 2020 r. o zmianie ustawy o szczególnych rozwiązaniach związanych 

z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych 

oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych innych ustaw i jednoczesną 

rekompensatą gminom utraconych z tytułu niepobierania opłaty targowej dochodów. 

Podstawę do wyliczenia rekompensaty stanowiły dochody z opłaty targowej wykazane w 

sprawozdaniach JST za rok 2019. 

- Zwiększenia dochodów w dziale 855 rozdziale 85516 o kwotę 19.360 zł. dokonuje się w 

związku z podpisaną umową w ramach Resortowego programu rozwoju instytucji opieki nad 

dziećmi w wieku do lat 3 „Maluch +” 2021. 

- Przeniesień między jednostkami ZKiW i Gminnym Żłobkiem dokonuje się w związku 

przeniesieniem pracowników. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 
 
Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 8 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XXXI/150/21 w sprawie zmiany  budżetu gminy na 2021 r. -    

zgodnie z załącznikiem  nr 15 do protokołu. 
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b) Podjęcie uchwały w sprawie  przyjęcia sprawozdań z działalności Komisji 

stałych Rady Gminy Dziemiany za 2020 rok, 

 

Projekt uchwały zaprezentował Krystian Sikora -  Przewodniczący Rady Gminy  przekazał, iż 

wszystkie komisje stałe odbyły posiedzenia i sporządziły sprawozdania.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 8 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XXXI/151/21 w sprawie  przyjęcia sprawozdań z działalności 

Komisji stałych Rady Gminy Dziemiany za 2020 rok, -  zgodnie z załącznikiem  nr 16 do 

protokołu  

 

c) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności  zwierząt na terenie Gminy 

Dziemiany w 2021 roku, 

 

Projekt uchwały zaprezentował Rafał Dorau  -  Kierownik Referatu Komunalnego   przekazał, 

iż corocznie przyjmowany jest program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności  zwierząt na terenie Gminy Dziemiany. Kierownik dodał, że  

koszty realizacji zadań określonych w niniejszym programie ponosi gmina Dziemiany, które 

na rok 2021 określone zostały w wysokości 15.500 zł.  

 

W dyskusji głos zabrała: 

Radna Dorota Łopusiewicz, zapytała o zapis § 4 pod. c, który brzmi „ zapewnienie karmy 

oraz wody pitnej kotom wolno żyjącym w miejscu ich przebywania, z dala od ludzi oraz 

ruchu ulicznego, przy udziale opiekunów społecznych, wolontariuszy”, w związku z czym 

radna zapytała, w którym miejscu  zwierzęta są dokarmiane. 
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Rafał Dorau  -  Kierownik Referatu Komunalnego    odpowiedział, iż są osoby, które 

wyrażają  chęć dokarmiania zwierząt - zapewniane jest to przez wolontariuszy. 

Radna Dorota Łopusiewicz, zapytała ile odłowiono psów w zeszłym roku. 

Rafał Dorau  -  Kierownik Referatu Komunalnego    odpowiedział, iż kilka sztuk.  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 8 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła: Uchwałę Nr XXXI/152/21 w sprawie  przyjęcia programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności  zwierząt na terenie Gminy 

Dziemiany w 2021 roku - zgodnie z załącznikiem  nr 17 do protokołu.  

 

d) Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku 

 

Projekt uchwały zaprezentował Leszek Pobłocki  -  Wójt Gminy Dziemiany   przekazał, iż 

wpłynął jeden wniosek o dotację, mając zabezpieczoną  w budżecie na 2021 rok  kwotę 50 

tys. zł  rekomendujemy w/w projekt uchwały.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 8 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła: Uchwałę Nr XXXI/153/21 w sprawie przyznania dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku  - zgodnie z 

załącznikiem  nr 18 do protokołu.  
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e) Podjęcie uchwały w sprawie zwolnienia z opłaty i zwrotu części opłaty za 

korzystanie z zezwoleń na sprzedaż  napojów alkoholowych przeznaczonych do 

spożycia w miejscu sprzedaży, należnej w 2021 roku 

 

Projekt uchwały zaprezentował Krystian Sikora -  Przewodniczący Rady Gminy  przekazał, iż 

w/w projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Komisji Infrastruktury i Budżetu. 

Stanowisko Komisji: 

Komisja Infrastruktury i Budżetu: jednogłośnie pozytywne   

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 8 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XXXI/154/21 w sprawie  zwolnienia z opłaty i zwrotu części opłaty 

za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż  napojów alkoholowych przeznaczonych do 

spożycia w miejscu sprzedaży, należnej w 2021 roku -   zgodnie z załącznikiem  nr 19 do 

protokołu.  

 

f) Podjęcie uchwały w sprawie zasad udzielania bonifikat przy sprzedaży 

lokali mieszkalnych 

 

Projekt uchwały zaprezentował Leszek Pobłocki  -  Wójt  Gminy  przekazał, iż w/w projekt 

uchwały był przedmiotem posiedzenia Komisji Infrastruktury i Budżetu. 

 

W dyskusji głos zabrał; 

Krystian Sikora – Przewodniczący Rady Gminy zgłosił poprawkę do zapisu  w § 1 pkt 1 

zamiast stawki 55% wpisać  stawkę 60%.  

 

Głosowanie poprawki do projektu  uchwały zgłoszonej przez Krystiana Sikora – 

Przewodniczącego Rady Gminy w sprawie zmiany  zapisu § 1 pkt. 1 zamiast stawki 55% 
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wpisać stawkę  60%.  

Głosowanie: 

Ilość głosów „za” - 8 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0 

Wynik: Poprawka  został przyjęty. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały 

wraz z przegłosowaną autopoprawką . 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 8 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XXXI/155/21 w sprawie  zasad udzielania bonifikat przy 

sprzedaży lokali mieszkalnych -   zgodnie z załącznikiem  nr 20 do protokołu.  

 

g) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokali 

mieszkalnych w budynkach komunalnych Gminy Dziemiany 

 

Projekt uchwały zaprezentował Leszek Pobłocki – Wójt Gminy   przekazał, iż projekt 

uchwały przedstawia  lokale mieszkalne – komunalne, które będą do zbycia. 

W dyskusji głos zabrała: 

Dorota Łopusiewicz – zapytała co się stanie w przypadku, kiedy najemcy nie stać na wykup 

lokalu, mieszkania.  

Leszek Pobłocki – Wójt Gminy odpowiedział, iż w przypadku, kiedy lokatora nie będzie stać 

na wykup mieszkania w dalszym ciągu będzie jego najemcą.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 8 

Ilość głosów „przeciw” - 0 
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Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XXXI/156/21 w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż lokali 

mieszkalnych w budynkach komunalnych Gminy Dziemiany -   zgodnie z załącznikiem  

nr 21 do protokołu.  

 

h) Podjęcie uchwały w sprawie wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych 

Gminy Dziemiany 

 

Projekt uchwały zaprezentował Leszek Pobłocki – Wójt Gminy   przekazał, iż  wprowadza się 

wspólną obsługę administracyjną, finansową i organizacyjną dla jednostek organizacyjnych 

Gminy Dziemiany. Jednostkami obsługiwanymi są Zespół Kształcenia i Wychowania             

w Dziemianach,  Szkoła Podstawowa im. gen. St. Sosabowskiego w Kaliszu oraz  Gminny 

Żłobek w Dziemianach. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 8 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr XXXI/157/21 w sprawie  wspólnej obsługi jednostek 

organizacyjnych Gminy Dziemiany -   zgodnie z załącznikiem  nr 22 do protokołu.  

 

i) Podjęcie uchwały  zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wysokości 

opłaty za świadczenia udzielane przez Gminny Żłobek w Dziemianach 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 6 

Ilość głosów „przeciw” - 0 
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Ilość głosów „wstrzymujących się”- 2  

Podjęła:   Uchwałę  Nr XXXI/158/21 zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia wysokości 

opłaty za świadczenia udzielane przez Gminny Żłobek w Dziemianach -   zgodnie z 

załącznikiem  nr 23 do protokołu.  

 

Ad. 9. Komunikaty i wolne wnioski. 

Andrzej Hoppe – Radny Rady Gminy zgłosił konieczność wyrównania  drogi w kierunku 

Piechowice – Szablewo.  

 

Ad. 10. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XXXI  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach. 

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył 
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta       Krystian Sikora 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych XXXI sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję 

4.  Interpelacja radnej Doroty Łopusiewicz 

5.  Interpelacja radnej Joanny Stachowicz 

od 6 do 14 Projekty uchwał na sesję  

15.  Uchwała Nr XXXI/150/21 w sprawie zmiany  budżetu gminy na 2021 r 

16.  Uchwała Nr XXXI/151/21 w sprawie  przyjęcia sprawozdań z działalności 
Komisji stałych Rady Gminy Dziemiany za 2020 rok 

17.  
Uchwała Nr XXXI/152/21 w sprawie  przyjęcia programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności  zwierząt na 
terenie Gminy Dziemiany w 2021 roku 

18.  Uchwała Nr XXXI/153/21 w sprawie przyznania dotacji na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku 

19.  
Uchwała Nr XXXI/154/21 w sprawie  zwolnienia z opłaty i zwrotu części 

opłaty za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż  napojów alkoholowych 
przeznaczonych do spożycia w miejscu sprzedaży, należnej w 2021 roku 

20.  Uchwała Nr XXXI/155/21 w sprawie  zasad udzielania bonifikat przy 
sprzedaży lokali mieszkalnych 

21.  Uchwała Nr XXXI/156/21 w sprawie  wyrażenia zgody na sprzedaż lokali 
mieszkalnych w budynkach komunalnych Gminy Dziemiany 

22.  Uchwała Nr XXXI/157/21 w sprawie  wspólnej obsługi jednostek 
organizacyjnych Gminy Dziemiany 

23.  
Uchwała  Nr XXXI/158/21 zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia 
wysokości opłaty za świadczenia udzielane przez Gminny Żłobek w 

Dziemianach 
24.  Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 

 

 


